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Az ÓE Alba Regia Kar Diplomaátadó Ünnepség helyszínének, 

a Sóstói Stadionnak a megközelíthetőségéről, a bejáratról 
 

Helyszín: Sóstói Stadion 

(8000 Székesfehérvár, Csikvári út 10.) 

 

Budapest valamint Siófok felől az M7-es autópályát a 64. számú kijáratnál kell elhagyni, 

Székesfehérvár-Centrum irányába. Majd a körforgalmat az első kijáraton elhagyva 

Székesfehérvár Centrum irányába tovább haladni. Körülbelül 2 km után a Széchenyi utca - 

Csíkvári út kereszteződésében ismét egy körforgalomhoz érkezünk, a második kijáraton kell 

kihajtani a Csíkvári út irányába, innen 150 méterre található a SÓSTÓI STADION. 

 

Győr felől a 81. sz. úton lehet a várost megközelíteni. Székesfehérvárra érkezve maradjon a 

81.sz. úton (Móri u.,- Várkörút, - Budai út, - Széchenyi utca) a Széchenyi utca - Csíkvári út 

kereszteződésében egy körforgalomhoz érkezünk, az első kijáraton kell ezt a körforgalmat 

elhagyni a Csíkvári út irányába, innen 150 méterre található a SÓSTÓI STADION. 

 

Pápa és Szombathely irányából a 8. sz. főúton lehet megközelíteni Székesfehérvárt. A városba 

érkezve az első körforgalmat a harmadik kijáraton hagyja el a Palotai út irányába. Ezen az úton 

egyenesen haladva körülbelül 4 km-t kell megtenni a következő körforgalomig, mely a 

Széchenyi utca - Csíkvári út kereszteződésében található. Az első kijáraton kell ezt a 

körforgalmat elhagyni a Csíkvári út irányába, innen 150 méterre található a SÓSTÓI 

STADION. 

 

Hol van a bejárata a Sóstói Stadionnak? 
 

Kedves Vendégek! 

A Sóstói Stadion bejárata felé vezető utat az alábbi képeken jelöltük. Ahogy a térképen láthatják 

a VIP 2-es parkolóból lehet megközelíteni a VIP aluljárót, amin keresztül történik a belépés 

a Sóstói Stadionba.  

A stadiont csak ezen a VIP 2-es parkolóból nyíló VIP aluljárón keresztül lehet 

megközelíteni, kérjük Önöket, hogy a felesleges plusz, séták elkerülése érdekében ezt 

használják, mert rendezvények idején, ez az egyetlen lehetséges bejárat van. 

 

Köszönjük! 

 

A képek a következő oldalakon érhetők el. 
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Íme a VIP2-es parkoló és a piros szaggatott vonallal jelölt aluljáró: 

 

 
 

VIP 2-es parkoló megközelítéséhez forduljon jobbra: 
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A jobbra fordulást követően a VIP 2-es parkoló területén bárhol megállhat, 

de gyalogosan haladjon tovább az alábbi képen jelzett nyíl irányába: 

 

 
 

 

Íme a VIP2-es parkolóból megközelíthető VIP aluljáró bejárata.  
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Íme a VIP2-es parkolóból nyíló VIP aluljáró bejárata közelről. Az aluljáró 

átvezet a Sóstói Stadionba, amely a bejárathoz vezet (fotócellás üvegajtó). 

 

 
 

 

Köszönjük együttműködésüket, 

érezzék jól magukat az ünnepségen! 


